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Eksjö Schackklubb 

 ◊ 100 år 2013 ◊ 

 

Del 11  ◊  2010-talet… 
Trots att vi ännu inte kommit mer än till 
slutet av år 2013, så skrev nyligen Malin 
Johansson en uppmärksammad debatt-
artikel under rubriken 2010-talet – 
årtiondet då vi slutar tala med varandra. 

Artikeln handlar om för- och nackdelar 
med den explosionsartade utvecklingen 
av våra sociala medier.    

 ”Jag har fått nytt jobb!” 
”Ja, jag läste det på Facebook.” 

”Jag ska börja plugga!” 
”Ja, jag läste det på din blogg.” 

”Min favoritförfattare har skrivit till 
mig!” 
”Ja, jag såg det på Twitter.” 

◊ 

Den 22 juli 2011 blev en sorgens dag för 

Norge. Anders Behring Breivik bombade 

centrala Oslo och sköt ihjäl många unga 

människor på ön Utøya. Ett terrorbrott 

som väckte stor avsky i hela världen. 

◊ 

Norge är också i schackvärldens fokus, 

men nu svallar positiva känslor. 22-årige 

Magnus Carlsen spelar VM-match mot 

världsmästaren Wiswanathan Anand i 

dennes hemstad Chennai, f.d. Madras, i 

södra Indien. 

Carlsen har fått en fantastiskt fin start 

och mycket tyder på att vi innan denna 

månads slut får en norsk världsmästare!  

 
Norrmannen Magnus Carlsen i 8:e VM-partiet mot 
den indiske världsmästaren Wiswanathan Anand. 

Två viktiga funktionärer 

 
Ratingansvarige Daniel Löfgren och webbmastern 
Mikael Cehola hinner även spela schack då och då. 

Ny domare i klubben 

Växjö SK och Smålands SF arrangerade 
den 15 september 2013 en domarkurs 
med IA (International Arbiter) Tapio 
Tikkanen som kursledare. 

Eksjös ende kursdeltagare var Mikael 
Cehola, Han kan numera titulera sig 
“klubbdomare”! 
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Per Vernerssons 100-partierssvit 

Elitserieslutspelet i Västerås 2012 

inledde vi mot Lunds ASK fredagen den 

9 mars. Många trodde att vi av taktiska 

skäl placerat Per Vernersson på bord 1 

mot regerande Sverigemästaren Hans 

Tikkanen. Det var ingen dålig gissning, 

men skälet var faktiskt ett helt annat. 

Direkt efter matchen var Eksjö-Aneby-

Alliansen samtliga spelare kallade till en 

obligatorisk samling. Några hade säkert 

förväntat sig berättigad kritik eller åt-

minstone ett allvarsord från en luttrad 

lagkapten. I stället möttes hela gänget 

av juice, öl och vin med tilltugg. Fanns 

det verkligen något att fira? 

Per Vernersson var helt omedveten om, 

att han just spelat sin 100:e match i 

följd för EAA. Vilken unik prestation! 

Vilken otroligt viktig laginsats! Vilken 

fantastiskt god anledning att fira! 

Per fick motta en sammanställning över 

samtliga 100 partier – se sidorna 9-10 – 

och en inbjudan att som hedersgäst när-

vara vid schackmiddagen hos Eva & Lars 

Larsson.  

 
Per Vernersson (t v) hyllas för sina 100 matcher i 

följd av ordföranden i Eksjö SK och lagkaptenen i 

EAA:s Elitserielag Håkan Åkvist. 

Två klubbprofiler 

1982 spelades sannolikt det starkaste 

Eksjömästerskapet någonsin. Till detta 

bidrog de två nytillkomna medlemmarna 

Bernt Andersson och P-O Nordström, 

som överraskade både turneringens del-

tagare och klubbens övriga medlemmar 

med en delad förstaplats. 

Det skulle snart visa sig att vi fått både 

två utmärkta spelare och två skickliga 

administratörer. 

◊ 

Bernt Andersson, född 1950, växte upp i 

Karlskrona. Hans schackintresse lyfte 

ordentligt när SM-tävlingarna spelades i 

hans hemstad 1963. 

Som junior skördade Bernt stora fram-

gångar. Han vann Blekingemästerskapet 

för yngre juniorer 1965 och året därpå 

blev han tvåa i ”riktiga” junior-DM.  

1968 blev Bernts stora genombrottsår. 

Han började med att vinna blixt-DM för 

seniorer med 20 poäng på 21 ronder!  

I Tidskrift för Schack 1968 gav riks-

instruktör Lars Bäckström en rapport 

från junior-SM i Norrköping. Om kval-

grupp 5 skrev han bland annat: ”Under 

tiden samlade den trygge blekingespela-

ren Bernt Andersson metodiskt sina 

poäng” och ”Slutsegern gick till Bernt 

Andersson – utan nederlag! – före Hans 

Friberg, Dan Olofsson, Staffan Milles 

och Nils-Gustaf Renman.”   

I finalen fick Bernt nöja sig med fyra 

remier och en förlust, men det räckte 

till en fjärdeplacering. 
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Bernt gjorde sin klubb Torskors SK känd 

i landet genom att nyåret 1968/69 vinna 

den klassiska juniortävlingen i Hallsberg. 

Hans framgångar gav honom plats nr 8 

på den svenska juniorrankinglistan. 

Vid det här laget hade Bernts brinnande 

intresse utökats med tålamodsprövande 

korrespondensschack.  I Tidskrift för 

Schack nr 3/1968 har han förträffligt 

kommenterat ett parti från ”EU/I/343”, 

där han besegrar R. P. Wesselinow från 

Bulgarien. Partiet ger besked om mycket 

god speluppfattning och kommentarerna 

avslöjar en god stilist. 

Sicilianskt 

Vit: Bernt Andersson  

Svart: R.P. Wesselinow  

1.e4 c5  2.Sf3 d6  3.d4 cxd4  

4.Sxd4 Sf6  5.Sc3 a6  6.Lg5 e6  

7.f4 Le7 

Ett lugnt utvecklingsdrag. 7…Db6, flitigt 

använt av Fischer, leder till skarpt spel. 

8.Df3 Dc7  9.0-0-0 Sbd7  10.g4 b5 

11.Lxf6 Sxf6  12.g5 Sd7  13.a3 Tb8  

14.Lh3 Sc5! 

Annars följer 15.Lxe6! med utmärkt spel 

för vit. 

15.Thg1 b4  16.axb4 Txb4  17.f5 

Db7  18.fxe6 fxe6  19.b3 

Egentligen hade vit tänkt spela 19.g6. På 

19…Tf8 avgör 20.Dxf8+!! Kxf8 21.gxh7, 

och 19...h6 besvaras med 20.Df7+. Svart 

vederlägger emellertid 19.g6 med 

19…Lf6! 

19… g6  20.Tg3 a5  21.e5! 

Fullt naturligt angriper vit på kungs-

flygeln och svart på damflygeln. 

 

 

Svårfunnet!  

A) Om 21…Dxf3, så 22.Sxf3, B) om 

21…dxe5 så 22.Dxb7, B1) Slår svart 

tillbaka med L eller S, så faller e-

bonden, B2) Om 22…Txb7, så 23.Sc6! 

21… d5  22.Sxd5! 

Ett chansrikt pjäsoffer. 

22… exd5  23.Lxc8 Dxc8  24.Dxd5 

Tb6  25.Tf1 Tf8  26.Txf8+ Lxf8  

27.Tf3 Sd7 

Mindre bra. 27…Se6 är bättre. En 

mycket vacker bivariant är 27…Te6 

28.Txf8+ Kxf8  29.Dxc5!! Dxc5 30.Sxe6 

och vit vinner. 

28.Df7+ Kd8  29.Se6+ Txe6 30.Dxe6 

Le7  31.Td3! Lxg5+  32.Kb1 Db7 

Garderar visserligen hotet 33.Dg8+, men 

vit har en rejäl överraskning i bered-

skap. 

33.Dg4! 

Förhindrar 33…Dh1+ (Td1) samt hotar 

både Dxg5 och e6. 

Svart ger upp. 

Anm. för TfS av Bernt Andersson. 

◊ 
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Efter den akademiska studietiden blev 

Bernt journalist på Göteborgs-Posten. 

Han hade då träffat Eksjöflickan Lisa 

Agertz. Under deras Göteborgssejour  

föddes tvillingarna Henrik och Oskar. 

Att vara tvillingföräldrar i en storstad 

innebär dagligen många svårlösta prak-

tiska problem. Det insåg Lisa och Bernt. 

När de funderat färdigt valde de Eksjö 

som ny bostadsort.  

Bernt lämnade Göteborgs-Posten mot en 

anställning på Smålands-Tidningen och 

bytte från SS Manhem till Eksjö SK. 

◊ 

 
Bernt Andersson djupt koncentrerad vid en 

lagmatch i division II 1986-1987. 

Glimtar av Bernt Anderssons insatser 

för Eksjö SK har skildrats i föregående 

krönikor. Till detta bör läggas ett antal 

betydelsefulla administrativa insatser. 

1984-86 var han styrelseledamot i SSKK 

(Sveriges Schackförbunds korrespon-

denskommitté) och han var dess kapten i 

de två första Nordiska 5-landskamperna 

1983-85 respektive 1993-95. Under tre 

år, 1988-90, var han sekreterare i Små-

lands Schackförbund. 1996-97 var han 

Smålands-Tidningens schackkrönikör.   

◊ 

Per-Olof Nordström, östgöte guschelov, 

föddes i Linköping 1946. 

21 år senare flyttade han till Stockholm, 

där han fått anställning på Televerket.  

För att tillgodose sitt schackintresse 

valde P-O Enschedepjäsen, som senare 

namnändrades till SK Pjäsen. 

SM-debuten gjorde P-O i Skellefteå 

1972. Med 6 poäng på nio ronder blev 

han delad tvåa i klass II. Redan året 

därpå vann han sin klass II-grupp i 

Bollnäs. 

I Ystad 1981 delade P-O segern med sin 

f.d. klubbkamrat Owe Nyhlén, LASS. Då 

avböjde P-O lottning och Owe blev upp- 

flyttad till mästarklassen.  

Efter tio år i huvudstaden flyttade P-O 

1977 med familjen, hustrun Monica och 

två barn, till Nässjö. Där tillträdde han 

en tjänst på Televerkets Centrallager 

och Nässjö SK fick en fin förstärkning. 

◊ 

1982 blev ett stort och viktigt schackår 

för P-O Nordström.  

Han hade på egen begäran bytt klubb-

adress till Eksjö SK och tackade för 

förtroendet genom att vinna 1982 års 

Eksjömästerskap. Sporrad av den fina 

starten i sin nya klubb anmälde han sig 

till SM i Gävle. Där vann han klass I. Vi 

hade fått en ny mästarklasspelare! 
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Det skulle snart visa sig att vi dessutom 

fått en effektiv lagspelare. Av bilagan 

till 1980-talskrönikan framgår att P-O 

2007 för alltid vann Tommys vandrings-

pris - tre år som bäste poängplockare.  

 
Per-Olof Nordström, Eksjö SK är startklar vid 
slutspelet i division I, södra i Kristianstad 2000.   

I två år var P-O klubbens sekreterare. 

Nu är han vår kassör sedan 2004. Som 

mångårig lagledare för vårt andralag har 

han skämt bort spelarna i laget med en 

partisammanställning med kommentarer 

efter varje match. 

◊ 

1983 bidrog både Bernt Andersson och 

P-O Nordström till att lotsa Eksjö SK 

till allsvenskans högsta division. Båda 

deltog också i SM i Lidköping 1996, men 

sedan tog deras schackkarriärer skilda 

vägar. 

Bernt tappade lusten för aktivt schack, 

vilket han dittills ägnat otroligt många 

timmar åt. Han saknade motivation att 

på tidiga söndagsmorgnar åka till någon 

sydsvensk ort, spela/skapa ett parti och 

njuta av kaffe med ost- och korvmackor. 

Tyvärr tröttnade han också på de sena 

klubbkvällarna, men han håller sig helt á 

jour med både vad som händer ute i 

schackvärlden och i hemmaklubben.  

Som nybliven pensionär njuter P-O fort-

farande av kampen och spänningen i sina 

partier. Trots resorna – han bor kvar i 

Nässjö - deltar han med stor lust regel-

bundet i klubbens interna spel. Det är 

mycket sällan han missar en lagmatch. 

Om laget vinner, då är han nöjd. Ibland 

överraskar motståndarlaget med smör-

gåstårta. Då är söndagen räddad!  

◊ 

Bernt Andersson och P-O Nordström 

accepterade båda inbjudan till Eksjö 

Schackklubbs 100-årsjubileumsturnering 

lördagen den 14 september 2013. 

Hur det gick? Svaret ges i ord och bild i 

december månads krönika, som helt och 

hållet handlar om jubileumsåret.  

Schackbarometern 2013/2014 

Tävlingen spelas som en Grand Prix-serie 
där ungdomarna samlar poäng under fyra 
deltävlingar. De tre bästa resultaten för 
varje spelare räknas. 

I Knatteklassen – spelare födda 2003 
eller senare – är 8-årige Hugo Karlsson 
från Eksjö i delad ledning efter två del-
tävlingar.  

 
Hugo Karlsson, när han vann Eksjös  
 ungdomsmästerskap våren 2013 
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Lag-DM 

I lag-DM, numera 4-manna-lag, har alltid 

Eksjö SK haft ambitionen att delta.  

Under detta årtionde har det resulterat 

i tre segrar och en finalförlust. 

I Växjö 2010 vann vi på 10½ partipoäng 

av 12 möjliga. Hultsfred kom tvåa på 8½ 

poäng. Sex lag deltog. 

2011 var vi själva arrangörer och vann 

överlägset före Västerviks ASK och 

Ljungby SK. 

 

Eksjö SK Smålandsmästare 2011. 
Stående: Ali Ghazi Al-Saadi och Roger Karlsson. 
Sittande: Per Vernersson och Håkan Åkvist. 

I Hultsfred 2012 vann vi åter. Tvåa var 

även denna gång Västerviks ASK med 

Hultsfreds SK som trea. 

2013 var vi åter arrangörer. Trots flera 

påminnelser var det endast Västerviks 

ASK som ställde upp. Den dubbelrondiga 

finalmatchen slutade med knapp seger 

för Västervik, 4½-3½. 

Notabelt från dessa fyra lag-DM är att 

Per Vernersson vunnit alla sina partier 

på första bord!       

Minior-lag-DM-segrar 

2011 blev Eksjö SK minior-lag-DM-tvåa 

på hemmaplan, men 2012 kom fullträffen 

i Västervik. Bravo! 

 
Smålandsmästarna för miniorer 2012: 
Syskontrion Caroline, Hanna och Alex Sevcik 
samt sittande t h Emil Anderö. 

2013 försvarade Eksjö SK titeln med 

tre nya spelare i laget. Bravo!   

 
Smålandsmästarna för miniorer 2013: 
Fr. v. Hugo Karlsson, Alex Sevcik. Martin Ramos 
och Ivan Vovk. 

Hugo blev extra prisbelönad. Han var en av de två 
spelare i tävlingen som klarade maximala 5 poäng. 
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Nyförvärv - triss i ess 

I somras fick vi veta att det var oroligt 

i Team Viking-lägret. Deras stormästare 

Pontus Carlsson hade lämnat den fram-

gångsrika stockholmsklubben. 

En kontakt var självklar och Pontus var 

glädjande nog intresserad av att spela 

för Eksjö SK.  

Eftersom en annan stormästare, Slavko 

Cicak, samtidigt lämnade klubben hade 

spelartruppen åter blivit komplett.   

 

Stormästaren Pontus Carlsson, i Team Vikings 
klubbtröja, i matchen mot Eksjö-Aneby-Alliansen 
år 2010. 

30-årige stormästaren Pontus Carlsson 

studerar ekonomi och marknadsföring på 

Handelshögskolan i Jönköping. 

Pontus, med rötter i Columbia, lärde sig 

spela schack redan som 4-åring. Det är 

kanske inte så märkligt med tanke på att 

hans far Ingvar Carlsson är en välkänd 

schackprofil från Linköping. 

Pontus startade schackkarriären som 

junior med idel topplaceringar i skol-SM, 

där han vann två gånger, samt i många 

internationella juniormästerskap, där en 

5:e plats i ungdoms-EM i Paris blev det 

bästa resultatet.  

Hela tre gånger har han vunnit 1000-

mannaschacket i Stockholm. 

2005 blev Pontus internationell mästare 

och 2007 blev han stormästare. 

Moderklubb är förstås Linköpings ASS, 

men Pontus har i femton år spelat för 

Stockholmsklubbarna Sollentuna och 

Team Viking. Där har han samlat på sig 

hela elva lag-SM-tecken, varav tre som 

junior och åtta som senior. 

Pontus har varit bofast i det svenska 

landslaget sedan 2006.  

◊ 

I förhoppning om att kunna undvika de 

senaste årens ständiga nerflyttningshot 

fick vi positiv respons på ytterligare en 

förfrågan. 

Den 30-årige danske stormästaren Allan 

Stig Rasmussen var mycket positiv till 

att representera Eksjö SK i Elitserien. 

Rasmussen blev internationell mästare 

2008 och stormästare året därpå. 

Han har varit dansk landslagsspelare 

sedan 2008 och vann Danmarksmäster-

skapet både 2010 och 2011. Under en 

period var han samtidigt fyrfaldig 

Danmarksmästare – individuellt och lag 

(Jetsmark Skakklub) samt blixt- och 

snabbschack. 

Under 2011 var han landstränare för 

danska schackungdomar. Under fyra år 

har han individuellt tränat en lovande 

dansk spelare. 
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Förutom den framgångsrika schack-

karriären hinner Allan också med att 

arbeta som lärare i engelska och matte. 

 
Stormästaren Allan Stig Rasmussen 

◊ 

Som en extra bonus fick vi samtidigt in 

den högt rankade danske internationelle 

mästaren Nikolaj Mikkelsen i truppen.  

Den ambitiöse stormästarkandidaten är 

införstådd med att vår utlandskvot, två 

spelare i varje match, är fylld. 

Om någon av stormästarna Gdanski eller 

Rasmussen får förhinder är 25-årige 

Mikkelsen en perfekt joker att plocka in 

i Elitserielaget. 

 
IM Nikolaj Mikkelsen 

 

Serieledning i Elitserien  

På grund av höstens lag-EM i Warszawa 

blev det endast tre Elitserieronder i år. 

De spelades i ett sammandrag i Västerås 

den 22-24 november. 

Precis som i de två slutronderna i våras 

ställde vi upp med tre stormästare. Vårt 

lag hade dessutom rekordhög snittrating 

med LASK 2459 och Elo 2398.  

Vi fick en fantastiskt fin seriestart.  

I rond 1 vann vi något tursamt med hela 

7-1 mot nyuppflyttade Upsala ASS.  

Lördagsronden motsågs med stor för-

väntan. Motståndare var SK Team Viking 

som dominerat svenskt lagschack under 

2000-talet. Vi vann det spännande mötet 

med 4½-3½. En viktig lagframgång. 

På söndagen var det länge jämnt mot 

Burgsvik Alva SK, men till slut tröttnade 

gotlänningarna och vi vann med 5½-2½. 

 
Michael de Verdier (t.v.) vann sina tre partier.  
I rond 1 mötte han Sveriges SF nye ordförande, 
Carl Fredrik Johansson, Upsala ASS. 

Tre fina matchvinster och serieledning 

jubileumsåret ut! 

HÅ, november 2013. 



   Per - 100 partier i följd i Eksjö-Aneby-Alliansen!
Datum Motståndare (röd=vit) Klubb Pers po.
.021011 1) Pontus Carlsson Sollentuna SK ½
.021012 2) Erik Hedman SK Rockaden, Sthlm ½
.021013 3) Mats Andersson SK Passanten ½
.021116 4) Karl-Johan Moberg SS Manhem, Gbg ½
.021207 5) Jesper Hall Lunds ASK ½
.030118 6) Björn Fagerström Helsingborgs ASK ½ Per 
.030208 7) Björn Ahlander Limhamns SK ½ Vernersson
.030301 8) Tiger Hillarp Persson Skara SS 1
.030314 9) Keido Külaots SödraSASS, Sthlm 0
.030315 10) Simon Webb Wasa SK, Sthlm 1
.030316 11) Niclas Hjelm Farsta SK ½
.031019 12) Andreas Carlsson Västerås ASK 1
.031109 13) Victor Nilsson Västerviks ASK 1
.0311.30 14) Håkan Greiff Rödeby SK ½
.040118 15) Kristian Evertsson K-H Allansen 1
.040208 16) Erik Norberg Västerås SK 1
.040229 17) Conny Olsson Linköpings ASS 1
.040319 18) Curt Gruvaeus Örebro SS ½
.040320 19) Kent Rörqvist Karlstads AS 1
.040321 20) Atah Kapetevovic Uddevalla SS 1
.041105 21) Evgenij Agrest Sollentuna SK 1
.041106 22) Patrik Lyrberg Wasa SK, Sthlm ½
.041107 23) Ralf Åkesson SödraSASS, Sthlm 0
.041204 24) Linus Olsson Lunds ASK 1
.041205 25) Bengt Svensson SK Kamraterna, Gbg ½
.050115 26) Stellan Brynell Limhamns SK 1
.050205 27) Rune Djurhuus Skara SS 0
.050226 28) Pontus Sjödahl Åstorps SS 1
.050311 29) Ulf Andersson SK Rockaden, Sthlm ½
.050312 30) Bengt Lindberg Farsta SK ½
.050313 31) Per Larsson SK Passanten, Huddinge ½
.051014 32) Ralf Åkesson SödraSASS, Stholm 0
.051015 33) Lars Karlsson SK Rockaden, Sthlm ½
.051016 34) Pontus Carlsson Sollentuna SK 1
.051112 35) Oskar von Bahr Wasa SK, Sthlm 1
.051203 36) Nedeljko Malesevic Linköpings ASS ½
.060121 37) Stellan Brynell Limhamns SK 0
.060122 38) Hans Tikkanen Lunds ASK 0
.060304 39) Einar Gausel Skara SS 0
.060304 40) Anders Larsson SS Luleå ½
.060317 41) Gösta Svenn SK Kamraterna, Gbg 1
.060319 42) Karl-Johan Moberg SS Manhem, Gbg ½
.061020 43) Jonas Barkhagen SK Rockaden, Sthlm 0
.061021 44) Evgenij Agrest Sollentuna SK 0
.061022 45) Oskar von Bahr Wasa SK, Sthlm 0
.061118 46) Lucas Wikström Linköpings ASS ½
.061119 47) Erik Malmstig SK Rockaden, Umeå 0
.070120 48) Mikael Johansson Åstorps SS 1
.070210 49) Christian Jepson Limhamns SK ½
.070303 50) Victor Nithander SS Manhem, Gbg ½



Datum Motståndare (röd=vit) Klubb Pers po.
.070316 51) Hans Tikkanen Lunds ASK ½
.070317 52) Johan Norberg Västerås SK 1
.070318 53) Tiger Hillarp Persson Skara SS 0
.071020 54) Per Larsson SK Passanten, Huddinge ½
.071021 55) Karl Olof Cederberg Upsala ASS II 1
.071117 56) Håkan Sternlund Västerviks ASK ½ Per
.080113 57) Mats Welin SS Manhem II, Gbg 1 Vernersson
.080202 58) Peter Nuoristo Lundby SS ½
.080224 59) Anton Frisk Kockum Örgryte SK ½
.080307 60) Erik Blomqvist SK Rockaden II, Sthlm 0
.080308 61) Rickard Engman SK Rockaden, Umeå 1
.080309 62) Niclas Hjelm Farsta SK ½
.081025 63) Rolf Bergström Stockholms SS 1
.081026 64) Håkan Alm Eskilstuna SK 1
.081206 65) Håkan Sternlund Västerviks ASK 1
.090117 66) Nils-Gustaf Renman Schack 08, Norrköping 1
.090207 67) Anders Svensson Rödeby SK 0
.090228 68) Patrick Drugge Örebro SS ½
.090313 69) Robert Bator SK Rockaden II, Sthlm ½
.090314 70) Michael Genkin Wasa SK, Sthlm 1
.090315 71) Viktor Forsberg SK Rockaden, Umeå 0
.091016 72) Robert Bator SK Rockaden, Sthlm 0
.091017 73) Anders Livner Farsta SK ½
.091018 74) Ralf Åkesson Västerås SK 0
.091114 75) Mats Welin SS Manhem, Gbg ½
.091205 76) Tiger Hillarp Persson Lunds ASK 0
100116 77) Pia Cramling Team Viking, Sthlm 0
100206 78) Björn Ahlander Limhamns SK 1
100227 79) Gösta Svenn SK Kamraterna, Gbg 1
100312 80) Lucas Wickström SK Rockaden, Umeå ½
100313 81) Malte Burwick Upsala ASS 1
100314 82) Tom Wedberg Wasa SK, Sthlm 0
101008 83) Kezli Ong Farsta SK 0
101009 84) Rasmus Janse Västerås SK ½
101010 85) Tomas Karlsson Solna SS 1
101113 86) Nils Grandelius Lunds ASK ½
101204 87) Anton Åberg SK Kamraterna, Gbg ½
110115 88) Björn Ahlander Limhamns SK 0
110205 89) Anton Frisk Kockum Örgryte SK 1
110226 90) Rickard Winsnes SS Manhem, Gbg 1
110311 91) Pia Cramling Team Viking, Sthlm ½
110312 92) Erik Blomqvist SK Rockaden, Sthlm 0
110313 93) Fredrik Andersson Upsala ASS ½
111007 94) Jonas Barkhagen SK Rockaden, Sthlm ½
111008 95) Anton Åberg SK Kamraterna, Gbg ½
111009 96) Christian Jepson Limhamns SK 0
120114 97) Erik Malmstig SK Rockaden, Umeå 0
120115 98) Pia Cramling Team Viking, Sthlm ½
120204 99) André Nilsson Västerås SK 1
120309 100) Hans Tikkanen Lunds ASK 0
Per har spelat vart 4:e parti på bord 1. Pers totala poäng: 53½
Per har mött tre utländska och mer än
hälften av de svenska stormästarna. HÅ, 120309.


